

2015年5月22日 星期五

编辑 胡正球 | 组版 李静 | 校对 陈燕



被告人唐某某、于某某(左二)在法庭上

北京隧道飙车案 俩司机判拘役

兰博基尼司机拘役5个月
高三在读的法拉利司机拘役4个月

法院查明 构成危险驾驶罪

法院审理查明,4月11日晚9时许,唐某某和于某某驾车在大屯路车道内相互追逐竞驶,两车相继失控并致事故发生。于某某经交警传唤到警局,唐某某手机关机,交警在医院相遇,将其传唤至警局。

唐某某驾驶车辆的最高速度达到179.3km/h至215.1km/h之间,于某某驾驶车辆的最高速度达到165.1km/h至184.5km/h之间,而事故发生时的道路路段限速为70公里/小时。

法院认为,两被告人符合“情节恶劣”的条件,故应以危险驾驶罪定罪处罚。

案件审理过程中,两被告人在家属帮助下对因交通设施损毁造成的经济损失积极

赔偿,并同被害人达成调解协议。唐某某在车内乘客没有明确表示自愿参与追逐竞驶行为的情况下,不顾乘客人身安全,对被害人受伤的行为负有主要责任。

法院认为,两被告人犯罪事实清楚,犯罪情节影响恶劣,故不采纳其辩护人的意见,对两被告人不适用缓刑。

法院综合公诉人及两被告人辩护人的意见,本着从轻处罚的原则,以危险驾驶罪,判处唐某某拘役5个月,罚金1万元;以危险驾驶罪判处于某某拘役4个月,罚金8000元。

审判法官表示,待判决生效后,二被告人将会被收监执行刑罚。

背景链接

被告人是何许人?

兰博基尼司机唐某某绰号“大天”,在北京台球圈小有名气。2009年,年仅14岁的唐某某即摘得九球公开赛北京站冠军。此前,有网友称唐某某为“官二代”、“富二代”,对此,其母李女士否认,称儿子买兰博基尼的钱是炒股所得,再加上其父的赞助。大屯路隧道车祸发生后,北京媒体援引熟悉唐的朋友的消息称,唐某某人缘好,“经常组织朋友飙车”。

此次车祸中涉事的红色法拉利车,登记在一个叫张某的女子名下。已有媒体证实,发生车祸时该车的司机于某某系张某之子。有媒体爆料,张某某系吉林长春一家石油企业的原副总经理。这家石油企业创建于上个世纪80年代,由长春一家国有企业改制而成。后有媒体记者致电该油企,确证张某某曾在该企业担任领导一职,但已离开。

据悉,唐某某高中毕业,没有正式职业;于某某在私立学校上高三。

□据《法制晚报》、《北京晚报》

备受关注的北京大屯飙车案昨日上午在朝阳法院开审。法院当庭宣判,以危险驾驶罪分别判处兰博基尼司机唐某某拘役5个月,法拉利司机于某某拘役4个月。法院认定两人犯罪情节影响恶劣,不适用缓刑,本着从轻处罚的原则做出上述判决。两人当庭表示不上诉。

昨天上午,百余家媒体前来旁听,中国法院手机电视都进行视频直播。此前,两被告人已被取保候审,判决生效后将被收监。

庭审现场

两人休闲装出庭

昨日早晨7时许,记者赶到现场,一直到8时,门口只有北京电视台等几家媒体等候。

上午8时30分,百余家媒体记者进入旁听,审判区外的前五排已经坐满了记者,数十架摄像机支在法庭内。受害女子小徐的家属没有到庭,只有一名被告人家属到庭旁听。

上午9时许,此案准时开庭,在法警的押解下,两名身材瘦高的年轻男子进入法庭。被告人唐某某身穿黑色长袖衬衣,下穿褐色休闲裤;被告人于某某身穿白色长袖衬衣,下着浅蓝色牛仔裤。

面对法庭,唐某某称自己错了,“为了我的错误,也耽误了大家不少的时间,还给社会造成了不良影响,我错了。”

于某某也承认了自己的错误,并表示今后不再犯同样的错误,“同时也会告诫身边的朋友,让大家以我为戒。”

□综合央视、中新社

1990年北京亚运吉祥物熊猫盼盼,将迎来35岁生日,相当于人类100多岁!它本名巴斯,雌性,7岁访美,11岁上春晚,3次重病。当年,有多少孩子因为它,也叫盼盼,有多少人以为不管啥熊猫,都叫盼盼,现在,盼盼老得都不圆了……

记者从海峡(福州)大熊猫研究交流中心获悉,该中心将从5月22日起,启动熊猫明星“巴斯”35岁生日系列活动。

“盼盼爷爷”老得都不圆了 北京亚运吉祥物“盼盼”要过35岁生日了



老而弥坚

35岁 中国最高寿活体大熊猫

祖籍四川省宝兴县的大熊猫“巴斯”今年35岁,大熊猫的35岁相当于人类百岁以上,是目前中国最高寿的活体大熊猫。

“巴斯”虽然患有高血压、白内障、癫痫等老年疾病,但饲养员对它是百般呵

护。饲养员施飞宁介绍说,“巴斯”吃进的饲料,窝头量是多少,苹果量是多少,胡萝卜,都要称。一整天,把它所有的大便拿出来烘干。看里面残留的营养成分,缺乏什么。做了一周的试验,才做出现在的这个配方来。

海峡(福州)大熊猫研究交流中心主任陈玉村说:“‘巴斯’的年龄很大了,她的行动、饮食、身体状况都有所变化,所以她每过一天都很难。但是,目前‘巴斯’的

总体情况还算良好,跟她同龄的熊猫相比,算是很乐观了,希望她能更加长寿。”

今年11月就是熊猫“巴斯”35岁的生日了,海峡(福州)熊猫世界也为“巴斯”定制了一个特别的生日计划,根据策划,系列活动包括举办“巴斯”生日庆典,拍摄《传奇巴斯》、《森林保卫战》等影视动漫作品,举行熊猫科普进校园系列活动等。其中一个重头戏,就是将召开“保护老年大熊猫研讨会”。

传奇经历

被人救起 经历三次生死考验

“巴斯”1980年出生在四川省宝兴县。4岁时,家乡竹林大面积开花,饥饿至极的它在一个叫巴斯沟的地方被人救起,并送到福州安家。在自己的第二故乡,“巴斯”不仅受到了精心的照顾,还学会了一身本领。

1987年,“巴斯”代表中国野生动物保护协会,赴美国圣地亚哥访问半年。在六个多月里,“巴斯”共接待了250万人次的观众。

1990年,身怀绝技的“巴斯”在北京亚运会闭幕的当天下午,以吉祥物“熊猫盼盼”的形象表演绝活。1991年,“巴斯”登上了央视春晚舞台,为大家做举杠铃的表演。

此后的10年里,“巴斯”坚强地挺过了血管破裂,急性肠炎并发胰腺炎、白内障三次生死考验。2010年,年事已高、腿脚不便的“巴斯”通过央视的镜头,以“盼盼”的身份向广州亚运会送出祝福:“嗨,我是‘盼盼’,你们邀请我参加广州亚运会,我好高兴啊!好好表现哦,我在福州给你们加油。”

现在,还是有很多人前来看望“巴斯”。对于孩子来说,它可能只是一只可爱的熊猫。可是对于很多的成年人来说,它是记忆中的传奇。